

وزیر اعلیٰ نے ضلع مجسٹریٹوں کو پیاز اور ٹماٹر کی قیمتوں کو قابو میں رکھنے کی ہدایت دی

کسی بھی سطح پر پچولیوں کے ذریعہ اسٹاک

نہ کیا جائے، جس سے بازار نرخ میں اضافہ کا امکان ہو

ذخیرہ اندوزوں اور منافع خوروں کے خلاف مہم چلا کر سخت کارروائی کی ہدایت

وزارت زراعت اور غذا، حکومت ہند سے پیاز کی درآمدات کے ذریعہ فراہمی یقینی بنانے کے بندوبست کی صورت میں اتر پردیش کے لیے بھی سپلائی کی کارروائی کیے

جانے کی درخواست کی جائے

وزیر اعلیٰ نے ریاست کی مختلف منڈیوں میں سبزیوں کے نرخ کا جائزہ لیا

لکھنؤ: ۹ نومبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے پیاز اور ٹماٹر کی قیمتوں میں اضافے پر تشویش کا اظہار کرتے ہوئے انہیں قابو میں رکھنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے تمام ضلع مجسٹریٹوں کو ہدایت دی کہ وہ یقینی بنائیں کہ کسی بھی سطح پر پچولیوں کے ذریعہ اسٹاک نہ کیا جائے، جس سے بازار نرخ میں اضافہ کا امکان ہو۔ پیاز اور ٹماٹر کی ذخیرہ اندوزی پائے جانے کی صورت میں ان کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔ انہوں نے متعلقہ محکموں کو پیاز اور ٹماٹر اور دیگر سبزیوں کی منافع خوری اور ذخیرہ اندوزی نیز ان کی قیمتوں پر کنٹرول کے لیے مستعدی برتنے کی ہدایت دی ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں شاستری بھون میں ریاست کی مختلف منڈیوں میں سبزیوں کے بازار نرخ کا جائزہ لے رہے تھے۔ جائزے کے دوران پیاز اور ٹماٹر کے اوسط بازار نرخ متوقع طور پر زیادہ پائے گئے۔ اس دوران وزیر اعلیٰ نے افسران کو ہدایت دی کہ مرکزی وزارت اور غذا سے یہ درخواست کی جائے کہ اگر حکومت ہند کی سطح پر پیاز کی برآمدات کے ذریعہ سپلائی یقینی بنانے کا بندوبست کیا جا رہا ہے تو اس میں اتر پردیش کے لیے بھی فراہمی کرنے پر غور کرتے ہوئے کارروائی کی جائے۔

جائزے کے دوران پایا گیا کہ اس ماہ نومبر میں ٹماٹر کا اوسط تھوک بازار نرخ ۲۵۰۰ سے ۳۰۰۰ روپے فی کونٹل ہے اور خوردہ بازار نرخ ۴۰ سے ۵۰ روپے فی کلوگرام ہے۔ اسی طرح پیاز کا اوسط بازار نرخ ۲۶۰۰ روپے سے ۲۸۰۰ روپے فی کونٹل اور خوردہ بازار نرخ ۳۵ روپے یا اس سے زیادہ فی کلوگرام ہے۔ دیگر سبزیوں کے بازار نرخ فی الحال معمول کے مطابق ہیں۔

جائزہ میٹنگ میں وزیر اعلیٰ کو واقف کرایا گیا کہ ریاست میں پیدا ٹماٹر کی فصل ماہ نومبر کے آخر تک بازار میں آجائے گی جس سے ٹماٹر کا بازار نرخ از خود معمول کے مطابق ہو جائے گا۔ پیاز کے نرخ کے سلسلے میں یہ بات روشنی میں آئی ہے کہ فی الوقت خریف سینرن میں پیدا پیاز گجرات اور مہاراشٹر سے اتر پردیش کے بازاروں میں فروخت کے لیے لائی جاتی ہے۔ اس میں کم آؤک ہونے کی صورت میں بازار نرخ میں اضافے کا امکان رہتا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ ریاستی حکومت عوام کو راحت پہنچانے کے لیے اپنی سطح سے ہر ممکن اور ضروری تدبیر کر رہی ہے۔ انہوں نے افسران کو ذخیرہ اندوزوں اور منافع خوروں کے خلاف مہم چلا کر سخت کارروائی کرنے کی ہدایت دی۔

☆☆☆☆☆